
User Manual Cactus Diffuser
Bedienungsanleitung Cactus Diffuser

Thank you for purchasing this product. 
Please read the user manual carefully before use.

Vielen Dank für den Kauf dieses Produktes. Bitte diese 
Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme sorgfältig durchlesen.
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English page 2 German page 15
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Overview

Main body 

1. Mist spout

2. Cover 

3. Water tank 

4. Mist button

5. Light button

6. USB slot 

7. Air inlet 

8. Ventilation port 

9. Max water marker

10. Splash guard

11. Mist chip 

12. USB-A/USB-C
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Operating instructions 

Always place your diffuser on a firm, flat, level surface. 

Step 2

Step 1

MAX

1. Remove the cover.

5. Press the Mist button to start the device.

3. Replace the cover. Make sure the 
cover marking dot aligns with the 
base marking dot. 

2. Fill the water until it reaches the max water 
mark. Add 10–15 drops of your favourite 
essential oils. 

4. Insert the USB-C end of the cable into the 
USB port on the diffuser and insert the USB-A 
end of the cable into a power adapter socket 
or power point with a USB slot. 
 
Note: An adapter is not included; please only 
use a DC5V 1A adapter.
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1. Be sure to carefully hold the entire diffuser, with one hand under the base when 
moving the product. Handle this product with care to avoid impacts or drops.

2. The unit should be placed on a solid, level surface. Do not place it on carpets, 
rugs, wooden/polished furniture or unstable surfaces.

3. Use a suitable measuring cup to fill the water tank. Never attempt to fill water 
under a running tap or while plugged in.

4. The water level should not exceed the max level marking to avoid damaging  
the device.

5. Keep water away from the ventilation port and air inlet.

6. For best results, we recommend using premium essential oils with this scent 
diffuser. Artificial fragrance, flavour or impurities might harm the unit.

7. Adjust the amount of essential oil to fit your personal preferences.

8. Always unplug the diffuser when not in use.

9. Do not remove the cover during operation.

Caution: 
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Setting instructions

MIST

LED LIGHT

NOTE

MIST

LIGHT

Press the Mist button to change the timer. 

The light will turn on automatically once you start the diffuser. 
Press the Light button if you want to turn it off. 

1. There is a slight difference in mist output amount between individual units.  
This is normal.

2. Water quality from different regions, room temperature, room humidity and 
different essential oils will affect the misting output and operation time.

3. This device has a safety trigger with an automatic shut-off function when the 
water tank is empty or if the diffuser tips over.

• LED light can operate independently as a night light by clicking 
the Light button in standby mode. 

4 hrs.

Warm white

10 hrs. 16 hrs. (intervals of 5 mins. on/5 mins. off) 
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Cleaning and maintenance 

Note: Always remove the USB charger from the device before cleaning.

Drain Side

1. Remove the cover. 

3. Use a cotton swab and neutral 
detergent to clean the device no 
less than twice a week.

4. Remember to rinse thoroughly 
after cleaning. 

2. Pour all the remaining water out from the 
drain side. 

Do not fill or rinse with water directly from the tap.

CAUTION:

• Make sure not to spill water into the ventilation hole and air inlet, as it may 
cause malfunction.

• Never soak or wash this product directly, as it may cause mechanical 
malfunction or danger.

• Never use acidic cleaning agents, as it may harm the device.

• Use a cotton swab to clean the unit after each use. Rinse with distilled or spring 
water, then wipe with a dry cloth.

• Clean the water tank before switching to another essential oil.

• Use distilled or spring water.

• Allow to dry thoroughly after use/cleaning.
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• Never use the product for purposes other than those listed in this manual.

• Read the instruction manual before using this product.

• Use only the USB power source contained in the package to avoid damage to  
the product.

• When unplugging the USB power source, pull from the adapter body instead of 
pulling the cord.

• If the unit is not intended to be used for an extended period of time or needs to be 
relocated, unplug the USB power source, dispose of the water in the water tank 
and clean the unit before storage.

• Avoid moving the unit while in use.

• Any jostling or tipping of the diffuser or the water inside may activate the 
diffuser’s safety sensor, causing it to shut off and potentially damage  
the diffuser.

• Always ensure the diffuser is turned off and not connected to the USB cable 
before filling the water tank. Do not fill the water over the maximum water marker 
to prevent excess water from interfering with the diffuser’s functions. 

• Do not let any water get into the USB port or adapter. If water accidentally gets 
into it, we recommend wiping the area dry and allowing the unit to sit for an hour 
before use. 

• The precautions listed in this manual are to ensure safe and proper use of this 
product and to avoid any danger or loss that might occur to the user or others. 

• The Warning section contains important safety instructions. Be sure to follow 
these instructions. 

Mandatory safety
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• This device is not intended for use by persons with reduced physical or 
cognitive capacities without the necessary experience or knowledge, unless 
they have been trained to understand the risks involved and to use the 
device correctly by a person responsible for their safety.

• Stop using the product immediately and unplug the device if smoke, 
unusual sounds, unusual scents or other anomalies occur.

• Do not modify, fix or dismantle this product, as fire, electric shock or 
damage may occur.

• When the product is no longer functioning, we recommend disposal at a 
collection point for the recycling of electrical and electronic equipment 
rather than with household waste.

• Keep the product away from heat sources and high-pressured places. 

• Do not break or damage the product.

• Please avoid dripping essential oil onto the exterior of the product or any 
surrounding furniture.

• If essential oil drips accidentally occur, wipe off immediately to avoid 
discolouration of the product or the furniture.

• This product is not medical equipment or a medical device. Directly inhaling 
aroma mist from the spout is not recommended.

• If you have any special medical conditions, such as pregnancy, lung failure, 
cancer, epilepsy or other illnesses, please consult your doctor before using 
essential oils. Stop using the product and open the windows for ventilation if 
you start to feel uncomfortable.

• Essential oils are highly concentrated and should always be handled with 
care, including the amount of use.

• Do not handle the main unit, USB power source and adapter with wet  
hands or let water or other liquids spill onto them, as this may result in 
electric shock.

• Do not let children use this product. Keep out of reach of children, as 
electric shock and injury may occur. Children should be properly supervised 
to ensure that they do not play with this product.

Warning
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• To avoid fire, electric shock, injury or damage, do not place the product in 
the areas listed below:

 – Environments exposed to direct sunlight or high temperatures.

 – Sources of ignition, such as pressurized objects and combustibles.

• Be aware that high humidity levels may encourage the growth of biological 
organisms in the environment.

• Do not permit the area around the diffuser to become damp or wet. lf 
dampness occurs, turn the output of the diffuser down. If the diffuser 
output volume cannot be turned down, use the diffuser intermittently. 
Do not allow absorbent materials, such as carpeting, curtains, drapes or 
tablecloths, to become damp.

• Unplug the diffuser during filling and cleaning.

• Never leave water in the tank when the diffuser is not in use.

• Empty and clean the diffuser before storage. Clean the diffuser before  
next use.
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Product dimensions

Young Living Diffuser Guarantee

Product name: Cactus Diffuser

Model code: BL-035

Product size: Ø115 mm (L) x 151 mm (H)

Water: Room-temperature distilled 
water/spring water

Material: PP 

Power input: 5V 1A 5W

Manufacturer: Bloomy Lotus LLC

Main unit weight: 320 g 

Water tank capacity: 220 ml 

Coverage area: Up to 45 m²

Environment: Indoor

Run time: 4/10/16 hours

Design: USA

Made in China

Young Living Europe B.V.

Office Unit A8, Peizerweg 97

9727 AJ Groningen

NL

Young Living Europe Ltd

Building 11, Chiswick Park,  
566 Chiswick High Road

London W4 5YS

United Kingdom

Subject to the exclusions contained below, warrants its diffuser to be free from 
defects in materials and workmanship under normal consumer usage for a period of 
12 calendar months from the date of delivery. Statutory warranty rights apply and 
are free of charge.

12-MONTH GUARANTEE:

Your appliance has the benefit of our guarantee, which covers the repair or 
replacement of a faulty product for 12 months from the receipt (delivery date)  
of the product.

This gives you the reassurance that if, within that time, your appliance is proven to 
be defective because of either workmanship or materials, we will, at our discretion, 
either repair or replace the appliance at no cost to you.
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This guarantee is subject to the following conditions:

• The appliance has been operated correctly and in accordance with our operating 
and maintenance instructions.

• The appliance has been used for normal domestic purposes only.

• Any repair work must be undertaken by us or our appointed agent.

• The appliance has not been altered, serviced, maintained, dismantled or 
otherwise interfered with by any person not authorised by us.

• Has been purchased from

The guarantee does not cover:

• Defects or damage resulting from use of the product in other than its normal and 
customary manner

• Replacement of any removable parts made of glass or plastic

• Defects or damage from misuse, accident or neglect

• Defects or damage from use of natural oils other than those supplied or sold by 
Young Living Essential Oils or an authorised distributor

• Defects or damage from use of materials other than essential oils

• Defects or damage from improper testing, operation, maintenance, installation, 
adjustment or any alteration or modification of any kind

• Breakage or damage caused by use of other than the specified voltage

• Products disassembled or repaired by anyone other than a Young Living Essential 
Oils’ authorized agent so as to adversely affect performance or prevent adequate 
inspection, verification and testing to verify any warranty claim (If there are any 
signs that the diffuser has been opened, the warranty will be void.)

• Products with labels removed or illegible serial numbers

Young Living Europe B.V.

Office Unit A8, Peizerweg 97

9727 AJ Groningen

NL

Young Living Europe Ltd

Building 11, Chiswick Park,  
566 Chiswick High Road

London W4 5YS

United Kingdom
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• Marring such as scratches on any plastic surfaces and externally exposed parts 
resulting from normal use

• Damage resulting from normal wear and tear

• Damage resulting from the use of metal tools to clean the unit

THIS GUARANTEE WILL NOT APPLY IF THE APPLIANCE HAS BEEN USED IN 
COMMERCIAL OR NON-DOMESTIC PREMISES.

The guarantees set out here are without prejudice to your statutory rights.

If you purchased the product through any of our Young Living distributors, please 
contact the distributor for any claims or returns.

FCC COMPLIANCE STATEMENT:

This device complies with part 18 of the FCC rules.

(a) The interference potential of device or system. 
Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and 

2. This device must accept any interference received, including interference 
that may cause undesired operation.

(b) Maintenance of the system

CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party 
responsible for compliance could void the user’s authority to operate the product.

(c) Simple measures that can be taken by the user to correct interference:

NOTE: This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, 
if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications.
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However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the  
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the  
following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 
receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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ISSUE POSSIBLE CAUSE SOLUTION

Diffuser does not turn 
on/diffuser shuts off 
before set time is over. 

Not enough water in the  
water tank. 

Fill the water until it reaches 
the highest point of the max  
water marker. 

Water quality, room 
temperature, room  
humidity and different  
types of essential oils will 
affect the misting output  
and working hours.

Refill the water and restart the 
device again. 

No mist or  
abnormal mist

The LED light is on but the 
diffuser is not producing  
any mist.

1. Check the water level. The 
water level should not be 
higher than the max water 
marker.

2. Ensure that you are only using 
distilled or spring water.

3. Make sure to press the correct 
mist button, as the LED light 
can work individually. 

4. Avoid placing the product on 
soft or uneven surfaces, as this 
will block the air inlet. 

5. Ensure to use the adapter with 
DC 5V ≥1A output.

6. If the mist chip is defective, 
please contact Young Living.

• Oil residue on the ultrasonic 
plate/mist chip. 

• Air inlet at the bottom 
of the diffuser may be 
blocked.

Please follow instructions on 
cleaning and maintenance:
• Clean the air inlet. A partially 

blocked inlet may interfere with 
the level of mist output.

Water leak • Temperature and humidity 
levels can cause the mist 
to quickly condense into 
droplets. 

• Water got in through the 
ventilation hole.

Adjust room temperature and 
humidity levels to compensate.

Troubleshooting

If you are having difficulty operating the diffuser, please follow our troubleshooting 
guidelines listed below:
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Übersicht

MAIN BODY 

1. Verneblungsauslass

2. Abdeckung 

3. Wasserbehälter 

4. Nebelknopf

5. Lichtknopf

6. USB Eingang 

7. Lufteinlass 

8. Lüftungsausgang 

9. Wasserstandmarkierer 

10. Spritzschutz

11. Verneblungs-Chip 

12. USB-A/USB-C

12

2

3

1

8

4

5

7

6

10

11

9



16

Bedienungsanweisung 

Den Diffusor immer auf eine ebene, feste Oberfläche stellen. 

Step 2

Step 1

MAX

1. Die Abdeckung abnehmen. 

5. Den Nebelknopf drücken, um das Gerät zu starten. 

3. Deckel wieder aufsetzen. Die 
Abdeckung wieder aufsetzen und 
sicherstellen, dass sie korrekt aufsitzt. 

2. Wasser bis zum roten maximalen 
Wasserlevelindikator in den Wasserbehälter 
geben. 10–15 Tropfen ätherisches  
Öl hinzufügen. 

4. Das USB-C Ende des Kabels in den USB 
Eingang am Diffusor stecken und das  
USB-A Ende des Kabels in einen Adapter an 
der Steckdose oder eine Steckdose mit  
USB-Port anschließen.  
 
Beachten: Ein Adapter ist nicht enthalten. 
Bitte nur einen DC5V 1 A adapter verwenden. 
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1. Den Diffusor beim Bewegen immer sorgfältig mit einer Hand unter der  
Basis anfassen. Das Produkt vorsichtig behandeln, um Schäden oder Lecks  
zu vermeiden.

2. Das Gerät sollte auf eine feste, ebene Fläche stehen. Nicht auf Teppiche, 
hölzerne/polierte Möbel oder instabile Oberflächen stellen.

3. Einen passenden Messbecher verwenden, um den Wasserbehälter aufzufüllen. 
Niemals den Wasserbehälter unter fließendem Wasser oder während der Diffusor 
eingesteckt ist, auffüllen.

4. Das Wasser im Wasserbehälter sollte die Wasserfülllinie niemals überschreiten, 
um Schäden am Gerät zu vermeiden.

5. Kein Wasser an den Ventilationsausgang und den Lufteinlass kommen lassen.

6. Für beste Resultate empfehlen wir, nur natürliche ätherische Öle mit diesem 
Diffusor zu nutzen. Künstliche, synthetische oder unreine Öle können das  
Produkt beschädigen. 

7. Die Menge ätherischen Öls immer den persönlichen Präferenzen anpassen.

8. Den Diffusor immer ausstecken, wenn er nicht in Gebrauch ist.

9. Die Abdeckung nicht während des Betriebs entfernen.

Achtung: 
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Einstellungshinweise

NEBEL

LED LICHT

HINWEIS

NEBEL

LICHT

Den Nebelknopf drücken, um den Timer zu ändern. 

Das Licht geht automatisch an, wenn der Diffusor angestellt wird. 
Den Lichtknopf zum Ausstellen drücken. 

1. Es gibt zwischen den einzelnen Geräten eine leichte Differenz im Nebelausstoß. 
Das ist normal.

2. Die Wasserqualität der verschiedenen Regionen, die Raumtemperatur, 
Luftfeuchtigkeit und die verschiedenen ätherischen Öle können den Nebelausstoß 
und die Laufzeit beeinflussen.

3. Dieses Gerät hat einen Sicherheitsschalter mit einer automatischen 
Ausstellungsfunktion für den Fall, dass der Wasserbehälter leer ist oder der 
Diffusor umfällt. 

• Das LED Licht kann unabhängig als Nachtlicht verwendet 
werden. Dafür im Standby Modus den Lichtknopf drücken. 

4 
Stunden

10 
Stunden

16 Stunden  
(Intervall von 5 Min. an/5 Min. aus)

Warmes Weiß
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Reinigung und Instandhaltung 

Beachten: Vor dem Reinigen immer das USB Kabel aus dem Gerät entfernen.

Drain Side

1. Die Abdeckung abnehmen. 

3. Das Gerät mindestens zwei Mal pro 
Woche mit einem Wattestäbchen 
und einem neutralen 
Reinigungsmittel reinigen.

4. Nach dem Reinigen gut ausspülen.

2. Das verbliebene Wasser über die Ausgussseite 
aus dem Wasserbehälter ausgießen.  

Nicht mit Wasser aus dem Hahn auffüllen.

ACHTUNG:

• Darauf achten, dass kein Wasser in den Lufteinlass oder den Ventilationsausgang 
gelangt, das kann zu einem Kurzschluss führen.

• Den Diffusor nie direkt unter Wasser tauchen oder waschen, dies kann zu 
mechanischem Versagen und Gefahr führen.

• Nie säurehaltige Reinigungsprodukte verwenden, das kann das Gerät beschädigen.

• Nach jeder Nutzung das Gerät mit einem Wattestäbchen reinigen. Mit destilliertem 
oder Quellwasser auswaschen, dann mit einem trockenen Tuch abwischen.

• Den Wasserbehälter vor der Nutzung eines anderen ätherischen Öls reinigen.

• Destilliertes- oder Quellwasser nutzen.

• Nach der Reinigung/Nutzung gründlich trocknen lassen.
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• Niemals das Produkt für einen anderen Zweck als in dieser Bedienungsanleitung 
beschrieben nutzen.

• Vor der Anwendung dieses Produktes die Bedienungsanleitung durchlesen.

• Nur die USB Stromquelle nutzen, die enthalten ist, um Schäden am Produkt  
zu vermeiden.

• Beim Ausstecken des USB Kabels das Kabel am Adapter herausziehen, nicht das 
Kabel selber ziehen.

• Wenn das Gerät für eine längere Zeit nicht benutzt oder bewegt werden soll, das 
USB Kabel ausstecken, das Wasser aus dem Wasserbehälter entfernen und das 
Gerät reinigen.

• Das Gerät bei Verwendung möglichst nicht bewegen.

• Kippen oder Schütteln des Diffusors kann den Sicherheitssensor im Diffusor 
aktivieren. Der Diffusor wird dann ausgeschaltet und kann möglicherweise 
Schaden dadurch nehmen.

• Immer sicherstellen, dass der Diffusor ausgestellt und nicht mit dem USB Kabel 
an Strom angeschlossen ist, wenn der Wasserbehälter aufgefüllt wird. Wasser 
nicht über den Wasserstandsmarkierer hinaus auffüllen, damit das überschüssige 
Wasser nicht die Funktionen des Diffusors einschränkt. 

• Kein Wasser in den USB Eingang oder den Adapter gelangen lassen. Wenn 
versehentlich Wasser hinein gerät, empfehlen wir, den Bereich abzuwischen und 
das Gerät mindestens eine Stunde lang nicht zu nutzen. 

• Die Vorkehrungen, die in dieser Bedienungsanleitung aufgelistet sind, sollen die 
sichere und angemessene Nutzung des Produktes sicherstellen und Gefahr für 
den Nutzer und andere verhindern. 

• In dem Bereich mit den Warnungen finden sich wichtige Sicherheitshinweise. 
Diese Sicherheitsanweisungen sollten befolgt werden. 

Sicherheitsvorschriften 
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• Dieses Gerät ist nicht gedacht für die Nutzung durch Menschen (Kinder 
inklusive) mit mentalen oder körperlichen Einschränkungen oder mit 
fehlender Erfahrung und Wissen, es sei denn, sie werden beaufsichtigt oder 
haben eine Einführung in die Bedienung erhalten durch die Person, die für 
ihre Sicherheit zuständig ist.

• Die Nutzung des Gerätes sofort unterbrechen und das Gerät ausstecken, 
wenn Rauch, ungewöhnliche Geräusche oder unerwartete Gerüche 
auftreten.

• Das Gerät nicht verändern, reparieren oder auseinandernehmen, da Feuer 
und Schäden die Folge sein können.

• Wenn das Gerät nicht mehr funktioniert, empfehlen wir die Abgabe an 
einer Recyclingstelle für die Wiederverwertung der elektrischen und 
elektronischen Komponenten.

• Das Gerät von Wärmequellen und Hochdruck fernhalten, um Schäden zu 
vermeiden. 

• Das Produkt nicht zerbrechen oder beschädigen.

• Es sollte kein ätherisches Öl auf die Außenhülle des Gerätes oder die 
umgebenden Möbel getropft werden.

• Sollte versehentlich ätherisches Öl auf das Gerät oder die Möbel gelangen, 
sofort abwischen, um Flecken und Farbveränderungen zu vermeiden.

• Dieses Produkt ist kein medizinisches Gerät. Es wird davon abgeraten, den 
Aromanebel direkt aus dem Ausgang einzuatmen.

• Bei Schwangerschaft oder bestehenden Krankheiten wie Lungenversagen, 
Krebs, Epilepsie oder anderen, vor der Anwendung ätherischer Öle einen 
Arzt konsultieren. Das Gerät nicht weiter nutzen und die Fenster zum Lüften 
öffnen, wenn sich jemand beginnt, unwohl zu fühlen.

• Ätherische Öle sind hochkonzentriert und bei der Nutzung sollte Vorsicht 
geübt werden.

• Das Gerät, die USB Stromquelle oder den Adapter nicht anfassen, wenn 
Wasser oder andere Flüssigkeit auf dem Diffusor verschüttet wurde, dies 
kann zu einem elektrischen Schock führen.

Warnung
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• Dieses Gerät ist nicht gedacht für die Nutzung durch Menschen (Kinder 
inklusive) mit mentalen oder körperlichen Einschränkungen oder mit 
fehlender Erfahrung und Wissen, es sei denn, sie werden beaufsichtigt oder 
haben eine Einführung in die Bedienung erhalten durch die Person, die für 
ihre Sicherheit zuständig ist.

• Die Nutzung des Gerätes sofort unterbrechen und das Gerät ausstecken, 
wenn Rauch, ungewöhnliche Geräusche oder unerwartete Gerüche 
auftreten.

• Das Gerät nicht verändern, reparieren oder auseinandernehmen, da Feuer 
und Schäden die Folge sein können.

• Wenn das Gerät nicht mehr funktioniert, empfehlen wir die Abgabe an 
einer Recyclingstelle für die Wiederverwertung der elektrischen und 
elektronischen Komponenten.

• Das Gerät von Wärmequellen und Hochdruck fernhalten, um Schäden zu 
vermeiden. 

• Das Produkt nicht zerbrechen oder beschädigen.

• Es sollte kein ätherisches Öl auf die Außenhülle des Gerätes oder die 
umgebenden Möbel getropft werden.

• Sollte versehentlich ätherisches Öl auf das Gerät oder die Möbel gelangen, 
sofort abwischen, um Flecken und Farbveränderungen zu vermeiden.

• Dieses Produkt ist kein medizinisches Gerät. Es wird davon abgeraten, den 
Aromanebel direkt aus dem Ausgang einzuatmen.

• Bei Schwangerschaft oder bestehenden Krankheiten wie Lungenversagen, 
Krebs, Epilepsie oder anderen, vor der Anwendung ätherischer Öle einen 
Arzt konsultieren. Das Gerät nicht weiter nutzen und die Fenster zum Lüften 
öffnen, wenn sich jemand beginnt, unwohl zu fühlen.

• Ätherische Öle sind hochkonzentriert und bei der Nutzung sollte Vorsicht 
geübt werden.

• Das Gerät, die USB Stromquelle oder den Adapter nicht anfassen, wenn 
Wasser oder andere Flüssigkeit auf dem Diffusor verschüttet wurde, dies 
kann zu einem elektrischen Schock führen.

• Kinder sollten das Gerät nicht verwenden. Außer Reichweite von Kindern 
aufbewahren. Es kann zu einem Schock und Verletzungen kommen. Kinder 
sollten beaufsichtigt werden, um sicher zu stellen, dass sie nicht mit dem 
Gerät spielen.
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• Um Feuer, elektrischen Schock, Verletzungen oder Schäden zu vermeiden, 
das Gerät nicht in den aufgeführten Bereichen abstellen:

 – Umgebungen, die direktem Sonnenlicht oder hohen Temperaturen 
ausgesetzt sind.

 – Zündquellen wie Objekte unter hohem Druck oder Objekte, die  
flammbar sind.

• Bitte beachten, dass eine hohe Luftfeuchtigkeit das Vermehren biologischer 
Organismen in der Umgebung begünstigen kann.

• Die Umgebung des Gerätes sollte nicht feucht oder nass sein. Sollte es 
einmal feucht oder nass sein, die Ausgabe des Diffusors herunterschalten.  
Wenn das Ausgabevolumen nicht verringert werden kann, den Diffusor mit 
Unterbrechungen nutzen.  Absorbierende Materialien wie Teppich, Vorhänge 
oder Tischdecken sollten nicht feucht werden.

• Den Diffusor beim Auffüllen und Reinigen immer ausstecken.

• Niemals Wasser im Wasserbehälter belassen, wenn der Diffusor nicht in 
Gebrauch ist.

• Das Gerät vor dem Verstauen leeren und reinigen. Den Diffusor vor dem 
nächsten Gebrauch reinigen.
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Produktmaße

Produktname: Cactus Diffuser

Modelnummer: BL-035

Produktmaße: Ø115 mm (L) x 151 mm(H)

Wasser: Destilliertes Wasser/
Quellwasser auf Raumtemperatur.

Material: PP 

Strom: 5V 1A 5W

Hersteller: Bloomy Lotus LLC

Gerät Gewicht: 320 g 

Wasserbehälterkapazität: 220 ml 

Reichweite: Bis zu 45 m²

Umgebung: Innenbereich

Laufzeit: 4/10/16 Stunden

Design: USA

Hergestellt in China

Young Living Diffusor Garantie

Vorbehaltlich der nachstehenden Ausschlüsse garantiert das Unternehmen, dass der 
Diffusor normalem Gebrauch für einen Zeitraum von 12 Kalendermonaten ab dem 
Datum der Lieferung frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Gesetzliche 
Gewährleistungsrechte bestehen weiterhin und unentgeltlich.  

12 Monats-Garantie

Dieses Gerät unterliegt der Garantie, die Reparaturen oder Ersatz schadhafter Teile 
innerhalb von 12 Monaten ab dem Erhalt des Produktes (Lieferdatum) umfasst.

Dies gibt dem Käufer die Gewissheit, dass wir das Gerät nach unserem Ermessen 
kostenlos reparieren oder ersetzen, wenn sich innerhalb dieser Zeit herausstellt, dass 
das Gerät aufgrund von Verarbeitung oder Material defekt ist.

Young Living Europe B.V. 

Office Unit A8, Peizerweg 97

9727 AJ Groningen

NL

Young Living Europe Ltd

Building 11, Chiswick Park,  
566 Chiswick High Road

London W4 5YS

United Kingdom
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Dies unterliegt den folgenden Bedingungen:

• Das Gerät wurde korrekt und entsprechend unserer Anwendungs- und 
Instandhaltungsanweisungen genutzt.

• Das Gerät wurde nur für den normalen Hausgebrauch genutzt.

• Alle Reparaturen müssen durch uns oder einen beauftragten Vertreter 
vorgenommen werden.

• Das Gerät wurde nicht verändert, repariert, auseinander gebaut, gewartet oder 
auf andere Art beeinträchtigt. 

• Wurde gekauft von 

Die Garantie betrifft nicht:

• Defekte oder Schäden, die durch unübliche und nicht normale Nutzung entstehen 

• Ersatz aller beweglichen Teile aus Glas oder Plastik.

• Defekte oder Schäden durch falsche Nutzung, Unfälle oder Nachlässigkeit 

• Defekte oder Schäden durch die Nutzung von natürlichen Ölen, die nicht durch 
Young Living oder einen autorisierten Vertriebspartner verkauft wurden 

• Defekte oder Schäden, die durch die Nutzung von anderen Materialien als 
ätherischen Ölen entstehen 

• Defekte oder Schäden, die durch unsachgemäße Tests, Nutzung, Instandhaltung, 
Installation, oder Änderungen jeglicher Art entstehen 

• Defekte und Schäden, die durch andere Stromspannung als die  
angegebene entstehen 

• Geräte, die von einem anderen als einem von Young Living Beauftragten 
auseinandergenommen oder repariert wurden und damit die Funktion 
beeinträchtigen oder eine adäquate Inspektion, Überprüfung und Tests 
unmöglich machen, die den Gewährleistungsfall bestätigen könnten (wenn es 
Anzeichen gibt, dass das Gerät geöffnet wurde, verfällt die Gewährleistung). 

Young Living Europe B.V. 

Office Unit A8, Peizerweg 97

9727 AJ Groningen

NL

Young Living Europe Ltd

Building 11, Chiswick Park,  
566 Chiswick High Road

London W4 5YS

United Kingdom



26

Die Garantie betrifft nicht:

• Defekte oder Schäden, die durch unübliche und nicht normale Nutzung entstehen 

• Ersatz aller beweglichen Teile aus Glas oder Plastik.

• Defekte oder Schäden durch falsche Nutzung, Unfälle oder Nachlässigkeit 

• Defekte oder Schäden durch die Nutzung von natürlichen Ölen, die nicht durch 
Young Living oder einen autorisierten Vertriebspartner verkauft wurden 

• Defekte oder Schäden, die durch die Nutzung von anderen Materialien als 
ätherischen Ölen entstehen 

• Defekte oder Schäden, die durch unsachgemäße Tests, Nutzung, Instandhaltung, 
Installation, oder Änderungen jeglicher Art entstehen 

• Defekte und Schäden, die durch andere Stromspannung als die  
angegebene entstehen 

• Geräte, die von einem anderen als einem von Young Living Beauftragten 
auseinandergenommen oder repariert wurden und damit die Funktion 
beeinträchtigen oder eine adäquate Inspektion, Überprüfung und Tests 
unmöglich machen, die den Gewährleistungsfall bestätigen könnten (wenn es 
Anzeichen gibt, dass das Gerät geöffnet wurde, verfällt die Gewährleistung). 

• Geräte bei denen die Seriennummer zerstört oder unlesbar ist 

• Kleine Schäden wie Kratzer auf den Plastikoberflächen und den äußeren Teilen, 
die durch normalen Gebrauch entstehen 

• Schäden, die durch normale Abnutzung entstehen 

• Schäden, die durch das Nutzen von Metallwerkzeugen zum Reinigen des  
Gerätes entstehen.

DIESE GARANTIE GILT NICHT, WENN DAS GERÄT IN GEWERBLICHEN ODER NICHT 
HAUSGEBRÄUCHLICHEN BEDINGUNGEN VERWENDET WURDE.

Die hier aufgeführte Garantie lässt gesetzliche Rechte unberührt.

Wenn dieses Produkt über eine/n unserer Young Living VertriebspartnerInnen 
gekauft wurde, diese/n bitte zuerst für Rückgaben oder im Garantiefall kontaktieren.
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Für Nutzer unserer Produkte sind die folgenden Informationen wichtig:

Getrennte Erfassung von Altgeräten:

Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte 
bezeichnet. Besitzer von Altgeräten müssen diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuführen. Altgeräte gehören nicht in den 
Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme.

Batterien und Akkus sowie Lampen

Besitzer von Altgeräten müssen Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht 
vom Altgerät umschlos-sen sind, vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom 
Altgerät zu trennen. Dies gilt auch für Lam-pen, die zerstörungsfrei aus dem 
Altgerät entnommen werden können. Wenn die Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträ-
gers zugeführt werden sollen, müssen Batterien und Akkus sowie Lampen nicht 
entnommen werden.

Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten

Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen 
der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder 
Vertreibern eingerichteten Rück-nahmestellen unentgeltlich abgeben. 

Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 
m² für Elektro- und Elektronikgeräte sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit 
einer Gesamtverkaufsfläche von min-destens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder 
dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen.

Dies gilt auch bei Online- oder Katalog-Vertrieb, wenn die Lager- und 
Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen oder 
die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen. Vertreiber 
haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete Rück-gabemöglichkeiten in 
zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten.

Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes besteht bei 
rücknahmepflichtigen Ver-treibern unter anderem dann, wenn ein neues 
gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfüllt, an einen 
Endnutzer abgegeben wird.

Wenn ein neues Gerät an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das 
gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen Abholung übergeben werden. 
Dies gilt bei Online- oder Katalog-Ver-trieb für Geräte der Kategorien 1, 2 oder 
4 gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, nämlich „Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ 
oder „Großgeräte“ (letztere mit mindestens einer äußeren Abmessung über 50 
Zentimeter). Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer beim 
Abschluss eines Kaufvertrages befragt.
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Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sammelstellen 
der Vertreiber unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für Kleingeräte, die in 
keiner äußeren Abmessung größer als 25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf 
drei Altgeräte pro Geräteart.

Datenschutz-Hinweis

Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere 
für Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und 
Smartphones. Bitte im eigenen Interesse beachten, dass für die Löschung der Daten 
auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“

Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer 
durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende 
seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.
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PROBLEM MÖGLICHER GRUND LÖSUNG

Der Diffusor 
geht nicht an/
Diffusor geht 
aus bevor 
die gesetzte 
Zeitspanne 
vergangen ist. 

Nicht genug Wasser im 
Wasserbehälter. 

Wasser bis zum roten maximalen 
Wasserlevelindikator in den 
Wasserbehälter geben. 

Die Wasserqualität der 
verschiedenen Regionen, die 
Raumtemperatur, Luftfeuchtigkeit 
und die verschiedenen ätherischen 
Öle können den Nebelausstoß und 
die Laufzeit beeinflussen.

Das Wasser auffüllen und das Gerät 
wieder anstellen. 

Kein Nebel oder 
abnormaler 
Nebel

Das LED Licht ist an, aber es tritt 
kein Nebel aus.

1. Den Wassersand überprüfen. 
Der Wasserstand sollte den 
Wasserstandsmarkierer nicht 
überschreiten.

2. Sicher stellen, dass nur destilliertes 
oder Quellwasser verwendet wurde.

3. Sicherstellen, dass der Nebelknopf 
gedrückt wurde. Das LED Licht 
kann auch unabhängig bedient 
werden. 

4. Das Gerät nicht auf weichen oder 
unebenen Flächen abstellen, das 
kann den Lufteinlass blockieren. 

5. Sicherstellen, dass ein Adapter mit 
DC 5V ≥1A Output verwendet wird.

6. Wenn der Verneblungs-Chip defekt 
ist, bitte  Young Living kontaktieren.

• Ölrückstände auf der 
Ultraschallplatte/Nebelchip. 

• Lufteingang am Boden könnte 
blockiert sein.

Den Reinigungs- und 
Instandhaltungsanweisungen folgen. 
• Den Lufteingang säubern. Ein 

teilweise blockierter Lufteingang 
kann die Nebelausgabe 
beeinflussen.

Wasserleck • Temperatur und Luftfeuchtigkeit 
können dafür sorgen, dass 
der Nebel schnell zu Tröpfchen 
kondensiert. 

• Wasser ist durch den Lufteinlass 
in das Gerät gelangt.

Die Raumtemperatur und 
Luftfeuchtigkeit zum Kompensieren 
anpassen. 

Fehlerbehebung

Bei Problemen mit dem Diffusor den Anleitungen zur Fehlerfindung unten folgen.


